

全国 47 都道府県の既設モニタリングポストにおける  
測定結果の 1 m 高さの推計値及び実測値の訂正について  
(平成 28 年 5 月 11 日測定分)

平成 28 年 6 月 14 日

標記の件について、平成 28 年 5 月 12 日に発表した平成 28 年 5 月 11 日測定分の 1 m 高さの値の記載に訂正がありましたのでお知らせします。

(訂正箇所)

・神奈川県

	(訂正前)	(訂正後)
空間線量測定値	0.028	0.029

(単位： $\mu$  Sv/h)

(訂正理由)

再検証によるデータ修正